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A kurzus kiválasztásában néhány szempont nagy szerepet játszott az én esetemben: mivel a 

pályázatot intézményi innováció témában írtuk és nyertük el, fontos volt, hogy a képzés ehhez 

a tematikához illeszkedjen. Tekintve, hogy a 2023/2024-es tanévben végzős az osztályom, nem 

akartam a tanév során távol lenni, így mindenképpen nyári kurzust kerestem. Szívesen vettem 

volna részt német nyelvű kurzuson is, egyszer szeretnék egy olyanban is részt venni, de idén 

végül ezt az angol nyelvű képzést választottam.  

 

Ez még csak a második Erasmus+ élményem volt, és bár én nagyon elégedett voltam a 

Barcelonában tapasztaltakkal a tavalyi évben, kellemes meglepetés volt, hogy a prágai központ 

kiemelkedő profizmussal és kedvességgel fogadta a képzésein résztvevőket. Professzionális 

munkavégzésüket mutatja, hogy már hétfőn begyűjtötték az összes aláírandó dokumentumot, 

amiket szerdán mindenki meg is kapott. Nem nekünk kellett egyesével intézni ezeket az 

adminisztratív teendőket. Az órák alatt mindig volt kávé, víz, tízórai, édesség az asztalon, 

bármikor, bármiből kiszolgálhattuk magunkat, és a következő napokon újabb elemekkel 

bővítették a felkínált finomságokat. A képzés ideje alatt a központ munkatársai is 

dokumentálták az eseményeket, majd mind a médiatartalmakat, mind a kurzus tananyagát 

elküldték a résztvevőknek központilag. Ezzel nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy mindenki 

rendelkezzen a dokumentációhoz és disszeminációhoz szükséges tartalmakkal.  

 

A kurzust egy fiatal tréner tartotta, aki egy nagyon felkészült, lendületes hölgy. Minden órára 

óratervvel, kivetíthető vizuális anyaggal érkezett, lefoglalta a résztvevőket, tekintettel volt a 

nyelvi és kulturális különbségekre, hasznos tartalmakat osztott meg, illetve minden felmerülő 

kérdésre készségesen válaszolt. Ha valakinek ajánlani kéne, hogy kinek a kurzusát érdemes 

meglátogatni, akkor biztosan említeném az illetőnek ezt a trénert.  

 

A kurzuson nagyon hasznos dolgokat tanultunk. Érintettük mind az elméleti, mind a gyakorlati 

részeket, szerintem kifejezetten kellemes arányban. Míg a tavalyi barcelonai képzésen rengeteg 

olyan felületet mutatott a tréner, amikkel már én is találkoztam, amiket már alkalmaztam a saját 

óráimon, addig ezen a kurzuson inkább az újdonságok voltak jelen. Volt a bemutatott anyagok 

között olyan, amit felhasználói szintén én is ismerek és kezelek, de úgy érzem, kifejezetten 

gazdagon, motiváltan, tettre készen jöttem haza Prágából, és az idei tanév előkészítése során 

már beemeltem a kurzuson tanultakat, azóta is használok az óráimon a kint tanultak közül 

számos dolgot.  

 

 


